
 

 

Jurandyr Mello <juraflu@gmail.com>

Fw: [Margot] Sua viagem de quarta-feira à noite com a Uber
1 mensagem

Margot Jung <contato@margotjung.com.br> 11 de novembro de 2025 às 12:25
Para: "juraflu@gmail.com" <juraflu@gmail.com>

Obter o Outlook para Android

From: noreply=uber.com@mgt.uber.com <noreply=uber.com@mgt.uber.com> on behalf of Recibos da Uber
<noreply@uber.com>
Sent: Wednesday, November 5, 2025 8:46:59 PM
To: contato@margotjung.com.br <contato@margotjung.com.br>
Subject: [Margot] Sua viagem de quarta-feira à noite com a Uber
 

5 de nov. de 2025
20:37

Obrigado por
viajar, Margot
Esperamos que você tenha gostado da viagem
hoje à noite.

Total R$ 14,99

Preço da viagem R$ 12,99

Taxa de intermediação R$ 0,50

Custo fixo R$ 1,50

Pagamentos

https://aka.ms/AAb9ysg
mailto:uber.com@mgt.uber.com
mailto:uber.com@mgt.uber.com
mailto:noreply@uber.com
mailto:contato@margotjung.com.br
mailto:contato@margotjung.com.br
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUks2O1DAQhJ_GvnmU-CexDz4gIBJXXiBqt9sZL0kcHAe0b49mQXNCaLm6rKqvSo1rpr3N15Wj72VwNnVGjIFA6GAGEWQg0fdjGpPtBxMsj145awbk5PtxkMoOunc81bLNtEFe_V4qHesr090VqN6wbPzuU9ASxkGjGpNyDh0o2ZkxqqSdHFLi2Q9kwDkDwtkRhSFMwpJB4ciScRFGSY7p7pFxezq_lPCbHSQNxjkt-p6M0BGDcLHrxWhsMMZYMBj56u-tHSdTH5icmJzutB5PLyanmiPVk8kJasu4EpNTFj_hFHiHulAUIEIp3_K-iETE1LSXSF8iU5-k0w61BRFRo9AogwBlnZAkkwlkQocD3yDvXwnz8ZjcM_URy96glbdWdSnt5dqXB8otVKY-843OExaa2-tBvlXYT8CWyw7rU3rr_p7lePX_SOOVkPLR5kbbsUKjx-_tWKlRnP9ovP3trczXSfU_7ufa8_eL5vdi__DyVwAAAP__W27YaQ
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUks2O1DAQhJ_GvnmU-CexDz4gIBJXXiBqt9sZL0kcHAe0b49mQXNCaLm6rKqvSo1rpr3N15Wj72VwNnVGjIFA6GAGEWQg0fdjGpPtBxMsj145awbk5PtxkMoOunc81bLNtEFe_V4qHesr090VqN6wbPzuU9ASxkGjGpNyDh0o2ZkxqqSdHFLi2Q9kwDkDwtkRhSFMwpJB4ciScRFGSY7p7pFxezq_lPCbHSQNxjkt-p6M0BGDcLHrxWhsMMZYMBj56u-tHSdTH5icmJzutB5PLyanmiPVk8kJasu4EpNTFj_hFHiHulAUIEIp3_K-iETE1LSXSF8iU5-k0w61BRFRo9AogwBlnZAkkwlkQocD3yDvXwnz8ZjcM_URy96glbdWdSnt5dqXB8otVKY-843OExaa2-tBvlXYT8CWyw7rU3rr_p7lePX_SOOVkPLR5kbbsUKjx-_tWKlRnP9ovP3trczXSfU_7ufa8_eL5vdi__DyVwAAAP__W27YaQ


 

 

 

 

 

20:40
Praça dos Três Poderes
Palácio do Congresso
Nacional - Anexo IV, Brasília -
DF, 70160-900, Brasil

20:46
SHS Q. 4 Bl. D - Asa Sul -
Brasilia - DF, 70314-000

Nubank ••••7289 R$ 14,99
5/11/2025 20:46

Quer mudar a forma de pagamento? Alterar

Baixe o recibo em formato PDF Baixar o PDF

Para mais informações, acesse a página da sua viagem

O preço de serviço não inclui taxas que possam ser cobradas pelo seu banco. Entre em
contato diretamente com o seu banco para mais informações.

Informações da viagem

Comfort
3.31 Quilômetros, 6 minutes

Você viajou com Wendell 5.00

Agradeça com uma avaliação ou um valor extra para o motorista parceiro.

Avaliar ou dar valor extra

https://www.google.com/maps/search/SHS+Q.+4+Bl.+D+-+Asa+Sul+-+Brasilia+-+DF,+70314?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/SHS+Q.+4+Bl.+D+-+Asa+Sul+-+Brasilia+-+DF,+70314?entry=gmail&source=g
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUU82K5DYQfhr7Vo31Z0sHH5Z0GgI5LeRsSlKpW7u25ZHlTCZPH9Q9DAyEpediLJXq-6PKzZHWMh1H9CPj1ujQKRgsIUirerDcEjA2hCFo1iurWz8Ko1XvWhrZ0HOhe8lMG3JaJlowzuOaMm3zWyO7w1I-ubS0t1FJ34WBi0AdCT9oHRCVZYwMD7oLoo1jTwqNUQhGDw4UuQCalANDmpTxOHAyjewqx-kD-UeyD-3IqVfGSGCMFEjvLBjfMRiUtkopjcr5dh5vpWx7I741_NLwS46e9tO-Xk9zXH82_PLtVf27Nvzycvx8bcRlimmf_NyIcyVsuKqNqrYqftmPbUu5TEeea-Xi0lron_KHr6czWksSOYHkvQOpA4K2RsJAxmkfSPZMVpj-RvP21_c_700PdZ9pav3D7-Pm_lVSdhq7AfQQBpCWPGCQEobeeWG0UKRZw_sJV59T9E_b-LqemmLe77-YS3QzPYBfY3E3KDeCDd8WWgssVG7JQ0gZEDbcC5Qctzvtmjy9R_ecM8X7z4l3qJQwFAAlWpA9WtAdY4C6Yy5oZZniNZB9KW8bNeIs6imk7GjK5GMmVxpxZu2Ccf1OLm51M8ZG_FZ5sKT78OVrKj-O9Vrdn2xuxO_tQvuOV5oq7Fgyrju6EtOK80fpPqLPDHibx1-wtZkcxa1MhZZtxkL19bLNVMhP77W2_N9dmo6d8hfW_Fjjy0HTs7L_Hvl_AQAA__9t3VXF
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkruO3CAUhp8GOkYD-GAoKKJsXEdReovL8SwrGwjGkebtI29WU0XRbMv59f0XEdaEuc_HkaLlwhu9XIGNHh0bPCjmhUfG-biMi-YKvKbRSqNBBYqWj0pIrQZu6NLKNuPm0mpzaVjXOxmuh8d2CWWjr1ahC54jdwhGeY1RyWsMIkiJ3GgwNFmF4IwBx4weAwMMC9MIgRnUCCa6UaAhw_X0uDzIb8X_ze4EKjBmYJwjsCEGz0y8cjaC9gCgHYRIV_vae92J_ELERMTUUsS2P2hETL2luhMxPYM7ARgw1U7kFErumPvPe0UiX76_THRzKf_AkOo5sCXy6ylxvbx3aLfS3458O20vvhH5jW647-6Gc79XtL25vLvQU8lufZzemz6zE232P270I_bccaur63iqt7pixzh_3Gj_11uZjx3bJ37LkdOvA-dnY_-24k8AAAD__zrB0js
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkk2K3DAUhE8j7dRYsn4XWoSQPkAuYPRT7tFgW44sB-b2wZPQqxA621ePr-oVLy0FW5_Os2TPRXR2HhQzEYHJqDSLIoJxbmYzW65VtDT70VmlE4XnRovRaskdnVtdJ6yhLH6rDfvyQeRwRrRbqit988Y6AJLrKLQaghm4tjJLLqWcUwJo8RoqOKcCc9YkppBmZqESc7BQLgcj4IgcLo_bk_xe4-_sQUAr5yTjHIrJnCJzeeDMKBuVUjaolOni33rfDzJ-IeJOxL2VjHY8aUTceyv7QcT9JdwayvYdqexXhZ6MX1Pdeuj1M2V71P5-bo8LfIuNjN_oiuMID0z9Y4fvLWxHSL3ULSxP6fOWV5qgzf_DjTYklL1PHeu-hI5re90XdOTpj0b732Z1Og-0__iHcys_Tkyvxv7pxa8AAAD__xGgx3M
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkk2K3DAUhE8j7dRYsn4XWoSQPkAuYPRT7tFgW44sB-b2wZPQqxA621ePr-oVLy0FW5_Os2TPRXR2HhQzEYHJqDSLIoJxbmYzW65VtDT70VmlE4XnRovRaskdnVtdJ6yhLH6rDfvyQeRwRrRbqit988Y6AJLrKLQaghm4tjJLLqWcUwJo8RoqOKcCc9YkppBmZqESc7BQLgcj4IgcLo_bk_xe4-_sQUAr5yTjHIrJnCJzeeDMKBuVUjaolOni33rfDzJ-IeJOxL2VjHY8aUTceyv7QcT9JdwayvYdqexXhZ6MX1Pdeuj1M2V71P5-bo8LfIuNjN_oiuMID0z9Y4fvLWxHSL3ULSxP6fOWV5qgzf_DjTYklL1PHeu-hI5re90XdOTpj0b732Z1Og-0__iHcys_Tkyvxv7pxa8AAAD__xGgx3M


 

 

Todas as suas viagens têm seguro da Chubb. Saiba mais.

Quer conferir seu histórico de viagens? Minhas viagens

Precisa de ajuda?
Nossa equipe de suporte está à
disposição para ajudar com
qualquer dúvida.

Fale com a equipe de suporte

Esqueceu alguma coisa?
Se você perdeu um item no carro,
reporte o fato pelo link abaixo.

Reportar item perdido

Uber do Brasil Tecnologia Ltda
Avenida Brigadeiro Faria Lima,
n.º 949, Pinheiros, São
Paulo/SP - CEP 05.426-200 |
CNPJ: 17.895.646/0001-87

Minha conta

Política de Privacidade

Termos e Condições

https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2O3SAMhZ8GdlwFEvOzYFFVzQP0BSIDzh2mSUgJ6dW8fZVpNauqurP1sc_5bMcl09am88zJSxWcnTsQJhCKIYAWQQUSUprZzFZqCJYn3zsLOnLy0mjVWz1Ix-da1olWzIvfSqV9eWNDdwaqt1hW_uKjtT3MYZCdnVF1OvYEtjPahJQ6RZZnrwnQOUDhrIkCKM7CEkThyBK4hEaRY0N3Zdw-nF9L-MOOijQ4NwgpCcSQYhAudVIYsAEALEJMfPEvre0H678wNTI1Ph6P24yRQik_LjumxsuZqZGvmLfvFPN-ncez_mssW8NW3gnqvbTXc7tfM7dQWf-Nr3QceKepve3kW8XtwNhy2XD5kN45n9mSV_-fNF4pUt7b1GjdF2x0da_7Qo3S9Ffj7V-1Mp0H1U_8-tzyz5OmZ7F_efU7AAD__zcavgY
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2O3SAMhZ8GdlwFEvOzYFFVzQP0BSIDzh2mSUgJ6dW8fZVpNauqurP1sc_5bMcl09am88zJSxWcnTsQJhCKIYAWQQUSUprZzFZqCJYn3zsLOnLy0mjVWz1Ix-da1olWzIvfSqV9eWNDdwaqt1hW_uKjtT3MYZCdnVF1OvYEtjPahJQ6RZZnrwnQOUDhrIkCKM7CEkThyBK4hEaRY0N3Zdw-nF9L-MOOijQ4NwgpCcSQYhAudVIYsAEALEJMfPEvre0H678wNTI1Ph6P24yRQik_LjumxsuZqZGvmLfvFPN-ncez_mssW8NW3gnqvbTXc7tfM7dQWf-Nr3QceKepve3kW8XtwNhy2XD5kN45n9mSV_-fNF4pUt7b1GjdF2x0da_7Qo3S9Ffj7V-1Mp0H1U_8-tzyz5OmZ7F_efU7AAD__zcavgY
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2O3SAMhZ8GdlwFgvlZsKiq3gfoC0SGOHcYJZAS0qt5-yrTalZVNd362Od8ttOaqfTpPPMcpIreLQMIGwmFjmBEVJGElHaxi5MGouNzGL0DkzgFaY0andHS86XVbaIN8xpKbbSvb0wPZ6R2S3XjL8HaFLVS4yw1jUikIaphMGahUUtIkedgCNB7QOGdTQIoLcIRJOHJEfgZrSLP9HBl3D6cX2v8zY6KDHivhZQEQs8pCj8PUlhwEQAcQpr5Gl563w82fmHqztT9-Xzecjk6Phpulx9T98uaqTvfMJfvlPJ-3Sew8WuqpWOv7wjtUfvrWR7XzC02Nn7jGx0HPmjqbzuF3rAcmHquBdcP6R30M2vyFv6RxhslynufOm37ip2u7m1fqdM8_dF4_1utTudB7T-efZb846Tps9g_g_oVAAD__21Cvq4
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2O3SAMhZ8GdlwFgvlZsKiq3gfoC0SGOHcYJZAS0qt5-yrTalZVNd362Od8ttOaqfTpPPMcpIreLQMIGwmFjmBEVJGElHaxi5MGouNzGL0DkzgFaY0andHS86XVbaIN8xpKbbSvb0wPZ6R2S3XjL8HaFLVS4yw1jUikIaphMGahUUtIkedgCNB7QOGdTQIoLcIRJOHJEfgZrSLP9HBl3D6cX2v8zY6KDHivhZQEQs8pCj8PUlhwEQAcQpr5Gl563w82fmHqztT9-Xzecjk6Phpulx9T98uaqTvfMJfvlPJ-3Sew8WuqpWOv7wjtUfvrWR7XzC02Nn7jGx0HPmjqbzuF3rAcmHquBdcP6R30M2vyFv6RxhslynufOm37ip2u7m1fqdM8_dF4_1utTudB7T-efZb846Tps9g_g_oVAAD__21Cvq4
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkcGO3CAQRL_G3LAMdmM4cIii7AdEytlqoD3LygYHQ0bz95E30Z6iaPZaBVWvu_0WKdWltRiskM7odQA-O0I-OVDcSUdciHmdVy0UOM2CHY0G5RlZMSs5ajUJw9aS94V2jJtNudCxPbppaI5K7_POXi3JEZTXZvU6UEA1i4CD9wNCMJOCgUWrCNAYQG707DmQX7km8NyQJjABZ0mmm4aro_9IfsvuDztKUmDMxIUg4FPwjpswCD6DdgCgEXxgm32t9Ti78UsnXzr5cr_f-0dutTm60i5xGn44KmzHmL6Tj8e1HduNX31OFWt-Byi3XN9aul1_ele68Rvb6TzxRkt9HGRrwXSirzEn3D6sd8xnhmTF_qeNFfIUj7pU2o8NK12v92OjSmH567H6Ly0v7aTyiVO3FH82Wp7F_mXl7wAAAP__eW6-NA
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkcGO3CAQRL_G3LAMdmM4cIii7AdEytlqoD3LygYHQ0bz95E30Z6iaPZaBVWvu_0WKdWltRiskM7odQA-O0I-OVDcSUdciHmdVy0UOM2CHY0G5RlZMSs5ajUJw9aS94V2jJtNudCxPbppaI5K7_POXi3JEZTXZvU6UEA1i4CD9wNCMJOCgUWrCNAYQG707DmQX7km8NyQJjABZ0mmm4aro_9IfsvuDztKUmDMxIUg4FPwjpswCD6DdgCgEXxgm32t9Ti78UsnXzr5cr_f-0dutTm60i5xGn44KmzHmL6Tj8e1HduNX31OFWt-Byi3XN9aul1_ele68Rvb6TzxRkt9HGRrwXSirzEn3D6sd8xnhmTF_qeNFfIUj7pU2o8NK12v92OjSmH567H6Ly0v7aTyiVO3FH82Wp7F_mXl7wAAAP__eW6-NA
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkkGO3CAQRU8Du2oZbGxYsIii-AC5gFVA2c3IBgfjbs3tI0-iXkXRzLZ-6f9XX-XXSKlO5xmDFdIZPTcKBkcInVM9OOkIhBjmYdaiV07zYFujVe85WTH0stV9JwyfS94m2jCuNuVC-_rOuuZ0VG4-b_xu5TwHKVo9NJ1xkmZE1zpqPM2mV0YaHm1PCo1RCEYPHhT5GTQpD4Y0KRNwkGRY11wZt5fzW3Z_2FFSr4zpQAhS0AXvwIRGwKC0U0ppVD7w1d5r3Q_WfmNyZHJ8Pp8vKybHvYIrTI5uzQuTo7-fzsGlA-45YgoZHtkT0AY1BzzgOPGAR8SF0sHkyDeM6Sf5uF-dWtZ-9zlVrPkDuyy5vp1pucJurrD2B9_oOHChqb7vZGvBdKCvMSdcX9LHcZ-phhf7nzReyFPc61Rp21esdG1v-0qVwvRX4_VfszydB5UvPMiZ4q-Tps9iP6z8HQAA___ExtGd
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2u3CAMhZ8m7BgFgvlZsKiqzgP0BSJ-zFyuEqCEVLpvX-W2mlVVTbc-9jmf7bBlLGM9zxwt497oNANVHh0VHiT13CNlTCWVNJPgNYl2MRpkIGiZknzRUjBDUq_7irvLmy21Y9s-JjGfHvst1J28WQ7omRAqccODTE7M0iQjdBBslgsTJFuJ4IwBR41WgQKGRDVCoAY1golOcTSTmK-M29P5vfrf7I6jBGMEZQyBihg8NXFmVIH2AKAdhEg2-zZGO6bly8TvE7_3HLEfT7eJ30fP7SC7y-U7htyu29hp-RpqGW7Uz_j-qOP9LI9r4ub7tHwjOx6He-A6Phra0V05XBi5Frc9pU_IV1Yk3f4jjXQMmNtYB-5tcwOv7r1tODCufzQy_lar63lg_49HnyX_OHF9Ffun5b8CAAD__6BnvPY
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkUGu3CAQRE9jdowMpg0sWERR5gC5gAW4PMOXbQjGkf7tI_9Es4qin21Xqep1d1wT9jadZ5qdkMGapSeuAzxXgUYeZAAXQi96MWKkYNjsBmtojAxO6FEOZlTCsqXmbcLm0-r2XFHW9071Z0C9xbyxpxMB1s4LQQuvFkQswatehdEa3dMgWHIjyFtLnlujIyfEhRtQ5BYGZGevJWyn-qvj9kp-y-E3u5cYyVrFhQBxNcfA7dwLrskEIjKe4sxW92ytHN3wpZP3Tt6fWMsrq5N3tvm0f0dM5TqK64avMe_Nt_zRWx-5vZ374zLfQu2Gb2zDcfgHpvZe4Fr1--FjS3n360v6oPvMbqy6f7SxiohU2tSwldU3XO6trGiYpz8aa3-b5ek8UP_jw-eefpyYPov908lfAQAA__-8X7sH
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUUsGu3CAM_JpwYxUIBnzgUFXdD-gPRJg4uzwlISWk0vv7Kq_Vnqrq9Tgea2Y8cloyb208zzwFpQn93IN0xFEaAitJE0ul3OxmryyQF1MY0INNgoNyVg_eGoVirmUdeY15CVupvC_vnelP4npLZRXPAGhcjK6f5t4yEmlFxNoQWTdAIitysAwREaJE75IETrP0DEkiewacotOMnekvj9tL-a3Q7-xRswVEI5VikGZKJHHqlXTgCQB8hDSJJTxb249u-NLpe6fvT172l9aFO32HAQakieVsZyMN9ig9XDD2hDh7Tdx3ehjFGvP2nVPerwJDN3xNZWuxlY-M9VHa27k9LuEb1W74JlY-jvjgsb3vHFqN2xFTy2WLy4v6uOQzPYga_uEmKifOexsbr_sSG1_b675w42n8w4n2t1kZz4Prf3zDueUfJ4-fjf0z6F8BAAD__5gwxqM
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkUGO3CAQRU9jdrQMuDC1YBFFmQPkAlaByz2MbHAwjjS3jzyJOpso6tn-D_-_qopr4tym80yzVzqgW3qQY2CSQwArgw4slRqXcXHKQnBi9gYd2CjYq9Fq4-ygUCy1bBNvlFafS-V9fe-G_gxcb7Fs4tXjYGAYNcU-OG3n3hirDeKC7FCbYETyloEQgSS6MUrguEjHECWyY8CZRs3YDf3VcXskv5Xwm500W0AcpFIMcphjkDj3So7gAgA4gjiL1b-2th-d-dLpl06_UIzlzO0R91cSG6X8nWPar_X4znyNJTdq5YOg3kt7O_P9-nMLtTPfxMbHQXee2vvOvlXKB8WWSqb1YX1wPjOlqP4_baJy5LS3qfG2r9T4er3tKzeepz-eaP_SynQeXD9x6zOnHydPz2L_9PpXAAAA__-nRL3u
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkUGO3CwQhU8DO1oGXBgWLH79ig-QC1gFLvcwwsbBeFp9-8iTqFdRNNnWK733vaqYE21tOs80e6mCs0sHYgiEog9gRFCBhJTDMixWGgiWz147CyZy8nIwSlvTS8eXWtaJVkzZb6XSnp-s785A9RbLyt-8UdrM2pLUncbOxICh13ZQQD3BAMSTNwToHKBwdogCKC7CEkThyBK4GQdFjvXdlXF7Ob-X8IsdFRlwrhdSEoh-jkG4uZNiABsAwCLEmWf_1tp-MP0fUyNT4-PxeFkxNWa6Y2Zq3Gv6wPhkajwPqgdTI18xbd8ppv26lmf6_1i2hq18AtV7ae_ndr9sbqEy_Y2vdBx4p6k9d_Kt4nZgbKlsmF_SJ_ZXSvPq_5LGK0VKe5sarXvGRtf2umdqNE-_Nd7-NCvTVe8fXn9u6cdJ01exP7z6GQAA__8rMcMD
https://email.mgt.uber.com/c/eJyUkc2u3CAMhZ8GdowCwfwsWFRV5wH6ApEhzlyuSEgJ6ei-fTW31ayqarr1sc_5bKeSaevTeeY5SBW9WwYQNhIKHcGIqCIJKe1iFycNRMfnMHoHJnEK0ho1OqOl50ur60Qr5hK22mgvH0wPZ6R2SXXlb0G5hZDQwkgSzGgXQgVaD864pJdZ8xwMAXoPKLyzSQClRTiCJDw5Aj-jVeSZHh4Zl6fze42_2VGRAe-1kJJA6DlF4edBCgsuAoBDSDMv4a33_WDjF6auTF3v9_vTiqlroRsWpq58xbx9p5T3x20CG7-munXs9TO-3Wp_P7fbY-gSGxu_8ZWOA2809Y-dQm-4HZh6rhuWp_QJ-cqKvIV_pPFGifLep07rXrDTo3vdC3Wapz8a73-r1ek8qP3Ho88t_zhpehX7Z1C_AgAA__8toL0J

